

НА ВСТРЕЧУ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ММК
РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ



СЛАВНЫЙ ПУТЬ

Это произошло во время боев за венгерский город Польгар. 18-й танковый полк был на острие наступления. Немцы пропустили главные силы передового отряда и, ударив по тылам, стали прорываться к озеру Балатон. Передовой отряд оказался отрезанным от основных сил механизированного корпуса, в состав которого он входил. Начался жестокий и неравный бой. Когда был тяжело контужен командир полка подполковник Лещенко, командование полком взял на себя А. М. Боровский. Он быстро организовал круговую оборону, и в течение всей ночи наши танкисты вели бой с превосходящими силами врага. В этом бою противник потерял 5 танков и самоходных орудий, 10 тягачей с зенитными установками, около 300 солдат и офицеров. Утром подошли наши части. 18-й танковый полк получил новое задание. Эпизод, о котором здесь рассказано, — один из многих на славном боевом пути Арефия Михайловича Боровского, ныне гвардии подполковника запаса.

Воинская служба А. М. Боровского началась в 1938 году, на Дальнем Востоке. После успешного окончания полковой школы А. М. Боровский был назначен командиром взвода.

Как одного из лучших младших командиров его посылают учиться в Москву, в Краснознаменное пехотное училище имени Верховного Совета РСФСР, которое он окончил 1 мая 1941 года. Войну Арефия Михайлович встретил в Белорус-

сии, командиром танкового взвода.

С первых же дней войны он с лихвой испытал всю ее тяжесть. Участвовал в оборонительных боях, дважды прорывался из окружения. Потом были бои под Москвой и Сталинградом. Свой нелегкий ратный труд он закончил в предгорьях Австрийских Альп.

За боевые заслуги Арефия Михайлович награжден 16 правительственными наградами.

Окончилась война, но кадровый офицер А. М. Боровский остался служить в армии. Демобилизовался в 1957 году. Приехал в Магнитогорск и поступил работать в отдел техники безопасности комбината, где и трудится в настоящее время.

И здесь А. М. Боровский работает так же добросовестно, как воевал и служил в армии. Свидетельством тому юбилейная ленинская медаль, знаки «Победитель соцсоревнования 1973 года» и «Победитель соцсоревнования 1974 года», звание «Ударник коммунистического труда».

Арефия Михайлович — коммунист почти с тридцатилетним партийным стажем, пользуется в отделе большим уважением товарищей. Уже много лет они оказывают ему высокое доверие: А. М. Боровский бессменный профгруппорг отдела.

Б. ГРАЧЕВ,
работник отдела охраны труда и техники безопасности комбината.

На снимке: **А. М. БОРОВСКИЙ.**

НАМ ОТВЕЧАЮТ

„В НАШИХ СИЛАХ“

Факты, изложенные в заметке «В наших силах», опубликованной в газете 25 февраля, имели место.

Вопрос о снижении количества металла, направляемого на сортировку, обсуждался с бригадами технологов, на заседаниях партийных групп. Разработаны технические и организационные мероприятия, направленные на увеличение выхода поточного металла и его своевременную упаковку.

Б. БЕРЛИН,
начальник листопркатного цеха № 6.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС о работе с идеологическими кадрами в Белоруссии — это важный политический документ общепартийного значения, охватывающий деятельность всех категорий работников, причастных к делу коммунистического воспитания. Оценки, выводы и рекомендации, содержащиеся в нем, имеют принципиальное значение для всех парт-организаций. Руководствуясь постановлением, опираясь на накопленный опыт, каждый партийный

секретарь парткомов и партбюро по идеологической работе; члены партбюро, ответственные за индивидуальную воспитательную работу; руководители агитколлективов и групп политинформаторов; председатели первичных организаций общества «Знание»; председатели советов обществности, ответственные за массово-политическую работу в микрорайоне и за атеистическую работу в цехах; редакторы стеновых газет.

Директором школы

ций утверждены партио-мом.

В течение года слушатели школы идеологического актива прослушают шесть лекций:

«Борьба с буржуазной и ревизионистской идеологией на современном этапе»;

«Задачи партийных организаций по выполнению решений декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС»;

«Перспективы развития Магнитогорского металлургического комбината и города»;

«Научно-педагогические и психологические основы в организации политико-воспитательной работы»;

«Роль социологических исследований в повышении уровня идеологической работы»;

«О выполнении решений XXIV съезда КПСС по проведению массово-политической работы на современном этапе».

Состоятся шесть семинарских занятий по секциям.

Создание школы ставит своей целью комплексное решение идейно-воспитательных задач, даст идеологическому активу цехов навыки перспективного планирования идейно-политической работы, послужит дальнейшей координации деятельности всех идеологических работников.

Первое общее занятие школы идеологического актива состоится 24 марта в актовом зале ЦЗЛ. Тема лекции — «Борьба с буржуазной и ревизионистской идеологией на современном этапе». Начало в 17 часов.

В ПАРТКОМЕ КОМБИНАТА ШКОЛА ИДЕОЛОГИЧЕСКИХ КАДРОВ

комитет призван разработать и осуществить меры по дальнейшему улучшению подбора, расстановки и воспитания идеологических кадров», — писала газета «Правда» после выхода в свет постановления ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии».

Мероприятиями партийного комитета комбината, направленными на выполнение Постановления ЦК КПСС, предусматривается систематическая учеба нашего идеологического актива. Для этого четвертый понедельник каждого месяца будут проводиться занятия в организованной при парткоме школе идеологического актива. Слушателями школы будут заместители

партийный комитет ММК утвердил заместителя секретаря парткома А. И. Мишина, завучем — консультанта парткома М. С. Вишневу. Партийным комитетом разработан и утвержден также план занятий, которые будут вестись по восьми секциям: заместителей секретарей партбюро по идеологической работе, руководителей агитколлективов, председателей советов обществности, руководителей групп политинформаторов, председателей первичных организаций общества «Знание», редакторов стеновых газет, членов партбюро, ответственных за индивидуальную работу с людьми; ответственных за идеологическую работу. Кандидатуры руководителей сек-

Недавно в мартеновском цехе № 1 проходила трудовая декада, посвященная 30-летию Победы, «Помните, люди, войну». Каждый день во время этой декады в красном уголке цеха перед рабочей сменой собирались рабочие, чтобы встретиться с приглашенными артистами,

В честь Победы

художниками, фронтовиками. Состоялась встреча с литератором-фронтовиком Г. Сенниковым, прошедшая под девизом «Война и мои кни-

ги». Под девизом «Магнитогорск в годы войны» рабочие цеха встретились с ветеранами Магнитки, которые в грозное время ковали победу в тылу.

А. СВИСТУНОВ,
председатель цехкома профсоюза мартеновского цеха № 1.

бината поручено Магнитогорскому Гипромету. Это ответственнейшее из ответственных заданий коллективу магнитогорских проектировщиков. Его партийной организации предстоит много и серьезно потрудиться, чтобы успешно решить предстоящие задачи.

Большое значение придается дальнейшему развитию энергетической базы предприятия. В 1976 году будет введена в действие электроподстанция «Магнитогорская» и в 1977 году — линия электропередачи Бекегово — Магнитогорск для электроснабжения ММК.

Предусмотрено расширить ТЭЦ и ЦЭС с установкой на них новых энергетических и водогрейных котлов, а также турбогенераторов, осуществить строительство Янгельского и Мало-Кизильского водохранилищ.

Министерству черной металлургии СССР и Министерству приборостроения, средств автоматизации и систем управления поручено ввести в действие в 1978—1980 годах первую очередь автоматизированной системы управления Магнитогорским комбинатом. Для ее размещения будет построен инженерный корпус.

О СУЩЕСТВЛЕНИИ НАМЕЧЕННОЙ программы потребует выполнения очень больших объемов строительно-монтажных работ. Вот почему предусмотрены меры, которые обеспечат дальнейшее развитие в 1976—1980 годах мощностей строительно-монтажных организаций и предприятий строительной индустрии. Коллективы треста Магнитострой и его субподряд-

ются свыше 30 проектных институтов и организаций. Ведущая роль, как уже отмечалось выше, принадлежит генеральному проектировщику — Гипромету, который уже в нынешнем году должен выполнить большой объем работ по техническому проекту первой очереди реконструкции и развития комбината. Магнитогорский государственный проектный институт «Проектавтомати-

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ — ТРУДОВЫЕ ПОДАРОК

ПОДДЕРЖИВАЯ начинание ленинградского 35-й мартеновской печи — высшие достижения прошлого года сделать нормой в 1975 году, — коллектив листопркатного цеха в один из дней марта достиг рекордной среднесуточной производительности труда: было произведено 2114 тонн листа хорошего качества. Ранее рекордным считался результат в 1859 тонн, достигнутый в феврале 1974 года. Особо отличилась бригада № 3 (мастер Ф. Одянов). На ее счету 165 тонн листа сверх плана. У бригады № 4 (мастер В. Долганов) — 94 сверхплановые тонны, а бригада № 2 (и. о. мастера М. Харитонов) опередила задание на 90 тонн.

НАКАНУНЕ XXVII партийной конференции коллектив цеха ремонта промышленных печей решил сделать трудовой подарок: произвести с опережением графика с хорошим качеством ремонт пяти мартеновских печей. Подтверждая слова делом, коллектив цеха во время Одесской трудовой декады уже проделал на 16 часов быстрее графика ремонт мартеновской печи № 1, с опережением графика идет также ремонт в печи № 26. Коллектив цеха обязался также ко дню открытия конференции сэкономить 680 тонн нового кирпича за счет замены его старым, годным к употреблению. Инициаторами этого почина выступили бригадиры огнеупорщиков коммунисты А. Опарин и А. Габитов. Большую работу по выполнению своего решения ведут также рабочие участка механослужбы, обязавшиеся на высоком уровне произвести профилактический осмотр и ремонт автопогрузчиков, тракторов-бульдозеров.

В ПРЕДВЕРИИ БОЛЬШИХ СОБЫТИЙ

ных организаций ждут большие дела, выполнение которых еще больше прославит наших доблестных строителей. Уже теперь нельзя терять ни одного дня в подготовке к решению предстоящих сложных и ответственных задач. От подготовки строителей и развития производственной базы, от того, как они будут вести порученные им работы, многое зависит, и это должен всегда помнить каждый член многоотрасльного коллектива, ряды которого постоянно будут пополняться.

Решающее значение имеет ход проектирования. К этому важному делу привлека-

ка» и Магнитогорский сектор ЦНИИКА должны много сделать по проектированию автоматизированных систем управления производством и технологическими процессами, а также комплексной автоматизации. Необходимо, чтобы коллективы этих институтов всю свою работу подчинили данным задачам.

Установлены конкретные задания на разработку как проектной, так и технической документации на оборудование для подлежащих проектированию объектов. В качестве разработчиков технической документации на оборудование утвержде-

ВТОРОЕ

ходиться в поле зрения управления комбината, его партийного комитета. Надо хорошо уяснить себе, что речь идет не об отдаленной перспективе, а о насущных делах сегодняшнего дня, за которые надо браться без промедления. Тем более, что уже сейчас наметилось отставание с выдвинутой некоторыми проектами, а это может поставить в трудное положение строителей.

БОЛЬШОЙ РАЗДЕЛ постановления посвящен улучшению мультисортно-бытовых условий металлургов. В этом с новой силой проявляется забота партии и правительства о том, чтобы усло-

Окончание.
Начало на 1-й стр.